



# 收礼只收 iPad?

## 今年六一,iPad 成为儿童节热门礼物

记者核实

@花与爱丽丝在地球上: @瑞安日报 - 报料王 今天是六一儿童节,一大早,俺姐问她还在上幼儿园的儿子,小笨,今年想要什么礼物呀?小笨非常认真地想了想,回答说:嗯,我班上有好几个同学都有苹果电脑,我也想要。这年头,难道 iPad 替代传统的读物、玩具等六一礼物了吗?小朋友都要人手一个!你们来评理。

有一种“儿童节的愿望”,叫做“今年过节不收礼,收礼只收 iPad”。日前,记者联系到@花与爱丽丝在地球上的姐姐高女士。高女士说,她的儿子今年6岁,在市区某幼儿园读中班,班上大部分同学家里都有 iPad,有些同学偶尔会带到学校里玩,这让儿子很羡慕。无奈之下,对于儿子的恳求高女士答应了下来。

记者调查发现,很多孩子如今已不屑于读物、玩具等这些传统的礼物了。今年的六一儿童节,苹果电脑 iPad 居然成为很多小朋友的首选节日礼物。在市区一数码城的电脑

专柜,多家摊主反映,上个星期,iPad 销售量是平常的两到三倍,很多人买 iPad 就是为了完成孩子的六一心愿。

据了解,目前一台 iPad 的售价在3000到4000多元。这样的开销,对于儿童节的礼物来说,成本不低。“这倒不是钱的问题。买了呢,怕他沉迷其中,影响正常的生活和学习,视力也会下降;如果不买的话,又怕他跟不上潮流,失望难受,被同学笑话。”高女士表示自己心里很纠结。

对此,有儿童教育专家表示,不少家长由于平常忙,习惯在儿童节时,一次性补偿孩子,满

足孩子的各项要求,其实,这样做并不利于孩子的健康成长。家长对孩子的爱,不能单纯用满足孩子的喜好来衡量,平时应多跟孩子在一起,关注孩子精神层面的需求,回归儿童节爱的本义。

还有不少让儿童使用 iPad 的家长向记者反映,玩平板电脑或者是手机,其实对儿童的负面影响挺大,首先,视力下降了,极容易患上假性近视,另外,会让他们变得孤僻,不愿意跟别人交流。因此,建议买 iPad 当儿童节礼物的家长们,应当引导孩子合理使用电子科技产品。

(记者蔡玲玲)

## 乘客坚持打表司机不肯 市公管所:这种情况可对司机进行处罚

记者核实

昨日,记者联系了@就要跟党走。他说5月28日下午14时许,从时代广场上了一辆出租车,当出租车司机得知他去瑞安火车站时,当即表示不打表,50元。

“当时赶车,也没办法,只能硬着头皮上了车。”@就要跟党走说,出租车开出没多久,他就自己按了计费器,可当车经收费站时,司机偷偷又把计费器关掉了。

下车时,@就要跟党走只能撕了前一乘客的发票就下车了。“一下车,我就拍下了出租车的车牌号,发了这条微博。”

根据@就要跟党走微博上的照片,显示出租车车牌号为“CFT498”。随后,记者联系了市出租车协会,工作人员表示如果事先议好价,双方都同意的情况

下,这种情况是允许的,投诉用处不大。

记者又联系了市公管所,工作人员称根据@就要跟党走的情况,虽然司机提出了50元的要求,但在上车后,乘客后一直坚持要打表,并自己将计费器按下,之后司机又关掉计费器,这种情况下,可以向96520或65831810投诉。

工作人员还强调,投诉是否有效主要看乘客有没有主动提出议价和默认价格,如果对司机提出的价格没有反对,这种情况属于默认,如果投诉也只能对司机进行批评教育。如果乘客从头到尾一直坚持要打表,而议价只是司机单方面的行为,这种情况可对司机进行处罚。

(记者孙文静)



@就要跟党走:@瑞安日报-报料王出租车不肯没打表,从时代广场到瑞安火车站要50元,真有损瑞安形象。

## 路边摊“充值200元即可到账460元” 骗人的!

记者核实

日前,记者联系了@你--呗。她说,5月31日14时许,她开车经过罗阳大道农业银行门口时,看到一个移动话费充值摊位,上面的牌子上写着“充值200元即可到账460元”,几位年轻男子正拉着路人让他们充值。

当日下午,@瑞安日报-报料王微博也陆续收到一些网友投诉,说这种充值是骗人的。骗人的手法是:路人交了200元后,骗子会在你手机上按下操作数字,然后会收到一个不是10086发来的短信,说充值已成功。

(记者孙文静)



@你--呗:@瑞安日报-报料王 瑞安出现了假的移动话费充值送,我在万松路工商银行门口和时代对面农行门口看到的。

## 新公交车 带来的“惊魂一刻”

“是它吗?追!”这一幕发生在莘塍上岸池车站。5月31日,笔者看到新公交车驶上道路,顿觉新奇,正在拍照,刚好拍到如图这一幕。该男子有急事准备乘坐原双层观光巴士去安阳,因为根本不知双层巴士已

“退役”换了新公交车,眼睁睁看着自己所要乘坐的车从眼前驶过,反应过来后奋力直追,差点被旁边驶过的轿车撞到,真是让人惊出一身冷汗。所幸轿车司机刹车及时,该男子有惊无险。

(实习生蔡文)



## “瑞安日报—报料王” 征集“童言童行” 一经选用 立送礼物

生活中,你的宝宝是不是充满童趣跟好奇心,他们不时冒出的一句话,是不是能逗得你忍俊不禁?他们稚嫩的一举一动,会不会逗得你捧腹大笑,甚至眼泪狂飙?

本报将借这欢乐儿童节之际,在“瑞安日报—报料王”上推出“微博征集童言童行”活动。

如果你的孩子还未满14周岁,那就来吧,赶紧晒出孩子们最原味的童言童行,让大家一起来分享快乐。

届时,本报将从中选取最令人喷饭、最令人尴尬、最令人郁闷、最触动人心的童言童行,在本报微博版面上刊发。这些童言童行可以是文字,也可以是图片。

一经选用,本报将送上一份由“多多乐儿童游乐场”提供的欢乐礼品——价值68元的欢乐券一张。

征集令已发出,亲们,赶快加入进来吧。

## 6月1日幸运星

@吃个番茄不 @木木山乞 @瑞安万松陈芳 @啊晶晶是海贼王控 @豪小孩 @X远和WJ @子有有有有有 @丫头是胖子 -- @小陈轻食区 @LIM-CHINGCHI 恭喜以上10位幸运粉丝上周五获得瑞安电影城电影票通用券各一张。请于10天内,到瑞安日报社406室领取,逾期将被视为放弃领奖资格。领取时间为每周一至周五9时至17时。

## 今日导听

FM91.0 瑞安电台

10:00-11:00 910服务台

为您搭建沟通桥梁,在节目现场受理听众各类投诉和咨询,并连线被咨询、投诉的单位,商讨解决。

11:00-12:00 食乐天天

吃喝玩乐全网罗 空中交易最方便。秒杀项目:由弓米弓提供的价值186元的粥品。

瑞安有线广播·新农村频道

10:30-11:00 乡土乡音

梅屿蔬菜合作社针对天灾,如何运用救助基金,记者带你了解详情。